Examen de Logica 2006

1. Prucbhe que la sentencia Vizy Zaa (2 = Dy V2, = 2 + 1) es un teorema
de Arit.

2. V o F, justifique.

Q (a).8ea 1 = (B,{/},0,a) con a(f) = 1, y sea T = ({Vz,¥22(f(2)) =
. fl@e) — @y =2a)},7). Si A y B son modelos de T, entonces A = B
(b) Tk {p-- ) siysolosiyasea TH o T .

“ (¢) Hay una leoria el tipo de los reticulados tal que todos sus modelos
son'iscmorfos a (P({xz,y}), U, N).

?v (d) Hay un modelo ds 54,4 U {¥z Ve (e < 5 — Ty 21 < zy < w2)}.

3. Bea f:(L,5,4,0,1) = (L', 5,7, 0/, 1) un isomorfisiue de reticulados aco-
tados, y sea a € L un dtomo. Pruche que F(a) es un &tomo.

4. Sea T la teorfa del punto 2(a). Calcule cuantos modelos no isomorfos de
T hay con nniverso {c. b,¢}. Justifique.



